

Bergkamen, 04.04.2016

Stadt Bergkamen * Rathausplatz 1 * 59192 Bergkamen

An die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen

EINLADUNG

Die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen werden hierdurch zu der am

Donnerstag, 14.04.2016, 17:15 Uhr,

im Ratssaal des Ratstraktes in Bergkamen stattfindenden Sitzung eingeladen.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

1	Protokoll der Sitzung des Rates der Stadt Bergkamen vom 10.12.2015	11/0572
2	Ersatzwahl für den Ausschuss für Familie, Soziales, Gesundheit und	11/0573
	Senioren des Rates der Stadt Bergkamen	
3	2. Änderung der Satzung der Stadt Bergkamen über die Erhebung von	11/0541
	Elternbeiträgen für die Betreuung von Kindern in Tageseinrichtungen und in	
	Tagespflege vom 25.03.2010 (Elternbeitragssatzung)	
4	Spielflächen in Bergkamen - 3. Fortschreibung 2015 - 2020	11/0571
5	Bebauungsplan Nr. OA 122 "Jahnstraße / Museumsplatz";	11/0564
	hier:	
	Entscheidung über die fristgerecht vorgebrachten Stellungnahmen aus	
	der Offenlegung	
	2. Gesamtabwägung aller im Rahmen des Verfahrens eingegangenen	
	Stellungnahmen	
	3. Satzungsbeschluss gemäß § 10 Abs. 1 BauGB	
		_
6	Fortschreibung des Wirtschaftsplanes 2016 des Stadtbetriebes	11/0549
	Entwässerung Bergkamen	

7	Antrag der Fraktion BergAUF vom 18.03.2016 zum Thema Grundschulen in Bergkamen - aktuelle Situation, Bedarfsprognose und weitere Planung - mündlicher Bericht der Verwaltung -	11/0574
8	Ermächtigungsübertragungen gemäß § 22 GemHVO sowie Übertragung der Kreditermächtigung gemäß § 86 Abs. 2 GO NRW in das Haushaltsjahr 2016	11/0542
9	Kenntnisnahme der im IV. Quartal 2015 geleisteten über- /außerplanmäßigen Aufwendungen aufgrund der Ermächtigung gemäß § 8 der Haushaltssatzung	11/0566
10	Einwohnerfragestunde	
11	Anfragen und Mitteilungen	

Folgende Vorlagen sind beigefügt:

Öffentlicher Teil

TOP 1 - Drucksache Nr. 11/0572 TOP 7 - Drucksache Nr. 11/0574

Die übrigen Vorlagen haben Sie bereits erhalten.

Roland Schäfer Bürgermeister